



立德求真 日新致远

# 常熟理工学院报

CHANGSHU INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

国内统一刊号: CN32-0837/G  
网址: <http://cslgb.cslg.edu.cn>

2021年4月15日 第460期(总第772期) 本期4版

中共常熟理工学院委员会主办 总编:王任 邮箱: [cslgb@cslg.edu.cn](mailto:cslgb@cslg.edu.cn)

## 我校召开党史学习教育动员大会

本报讯 3月17日下午,我校在慎行楼乐之厅召开党史学习教育动员大会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》要求和上级会议精神,对全校党史学习教育进行动员部署。校党委和行政领导班子成员,全体中层干部出席会议。校党委书记、校党史学习教育领导小组组长朱士中出席会议并作动员讲话,校党委副书记、校长、校党史学习教育领导小组副组长江作军主持会议。

朱士中结合学校实际,就如何开展好党史学习教育提出三点意见。一是提高政治站位,明确“为什么学”,切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉。二是把握总体要求,明确“学什么”,高标准高质量

完成党史学习教育各项任务。三是强化组织领导,明确“怎么学”,扎实推动党史学习教育落地见效。要落实领导责任,抓实督促指导,注重分类推进,坚持学用结合,抓好宣传引导。

朱士中指出,今年是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,是我校“十四五”开局和一流应用型大学建设的开启之年,他希望广大党员干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把开展党史学习教育作为砥砺初心使命的磨刀石、激发干事创业精气神的动力源、推进新时代党的建设的重大契机,把握总体要求,紧扣目标任务,突出学习内容,细化工作安排,高标准高质量把党史学习教育组织好开展好,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以一往无前的奋斗姿态和风雨无

阻的精神状态,全力确保“十四五”时期学校高质量发展开好局、起好步,全力推动特色鲜明、质量著称的一流应用型大学建设,为建设“强富美高”新江苏和教育强省贡献“常理工”力量,以优异成绩迎接建党100周年!

江作军在总结讲话中就贯彻落实好本次动员会精神,扎实做好全校党史学习教育工作提出三点要求。一是提高政治站位抓落实。二是聚焦目标重点抓落实。三是迅速启动抓落实。全校各级党组织要不折不扣贯彻中央、省委和省委教育工委的决策部署,要立足实际,真抓实干,务求实效,要明确学习要求、学习任务,注重内容、形式、方法创新,要压实压实责任,健全落实机制,确保高标准、高质量推进党史学习教育。

(纪虞)

本报讯 3月29日上午,校党委理论学习中心组在务本楼召开专题学习会,深入学习领会习近平总书记关于学习党史的重要论述。校党委书记朱士中主持会议,校党委理论学习中心组成员参加学习。朱士中在重点发言中指出,党中央印发的《关于在全党开展党史学习教育的通知》,对于党史学习教育提出了明确的要求,即学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。他强调,我们要从党史学习中汲取思想的力量、信仰的力量、道德的力量、促进学校高质量发展实践的力量。高校肩负着为党育人、为国育才,培养社会主义建设者和接班人的使命,要把党史学习教育作为一项重大政治任务扎实推进,永葆坚定信念、为民情怀、担当本色,奋力谱写学校发展新篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

党委副书记周宏作了题为《树立正确党史观,在党史学习教育中锤炼政治品格》的重点发言。他从“在深刻领会习近平总书记讲话精神中树立正确党史观”“以正确党史观为武器,把握百年党史的本质”“在学党史悟思想办实事开新局中锤炼政治品格”等论述了树立正确党史观的重要意义。他指出,我们要以正确党史观为指导,要在学习教育中不断提升自己,在工作实践中更好地奉献自己,为把学校建设成为一流应用型大学而奋斗。

党委常委、宣传部部长王任作了题为《读起来讲起来用起来》的重点发言。她认为要学好党史,应从读书开始,从听课开始,从日常的学习生活开始。我们要以党的光荣传统和优良作风作为我校改革发展的动力,团结广大师生,走好群众路线,开拓创新,开创学校事业发展新局面。(杨琨)



△4月15日,以“追寻”为主题的庆祝中国共产党成立100周年“红色故事会”活动走进常熟,我校大学生艺术团左右剧社以原创话剧《芦荡情缘》在常熟大剧院精彩上演。  
(王爱青)

## 学校召开2021年全面从严治党工作会议

本报讯 4月7日上午,学校在齐之厅召开2021年全面从严治党工作会议,校党委书记朱士中作大会讲话,纪委书记张德高作纪委工作报告,校党委副书记、校长江作军主持。

会上,张德高作了题为《推动新时代学校纪检监察工作高质量发展,为建设特色鲜明、质量著称的一流应用型大学提供坚强保障》的报告,传达学习十九届中央纪委五次全会和十三届省纪委六次全会主要精神,总结回顾2020年党风廉政建设工作,具体部署深入推进2021年党风廉政建设工作重点任务。

朱士中充分肯定了学校2020年全面从严治党工作所取得的新成效,同时提出四点要求:一是聚焦思想同心、行动同步、目标同向,始终坚持正确的政治方向,坚决维护学校的良好发展态势和育人环境;二是大兴学习调研之风、真抓实干之风、担当作为之风,持续营造真抓实干

的浓厚氛围,推动学校各项工作展现新气象、实现新突破;三是强化基层组织、夯实基础工作,提升基本能力,切实把全校师生的智慧和力量凝聚到中心工作上来,筑牢学校高质量发展的坚强战斗堡垒;四是严肃党内政治生活、严格监督执纪问责、严守廉洁自律规定,持续巩固风清气正的政治生态。

江作军在总结讲话时指出,当前全校上下正处于迎接本科教育教学审核评估试点的关键时期,全体党员干部要进一步增强全面从严治党和审核评估的思想认识和行动自觉,勇担历史使命,以更加开阔的眼光、更加非凡的气魄、更加昂扬的精神、更加扎实的工作,为建设特色鲜明、质量著称的一流应用型大学提供坚强保障。

会上,二级党组织书记和机关部门负责人代表向朱士中书记递交了《党风廉政建设责任书》。(吴同祥)

◎3月15日,学校在常熟国防园举行2021年春季应征入伍大学生新兵欢送会。

◎3月16日,学校在乐之厅组织收看全省教育系统传达学习2021年全国“两会”精神视频报告会。

◎3月18日,我校在务本楼召开2021年宣传思想工作会议,校党委副书记周宏主持并讲话。

◎3月18日,我校与苏州研途教育科技有限公司捐赠签约仪式暨新理事聘任仪式在务本楼举行。

◎3月18日,我校李俊峰副校长与苏州新东方副校长汪静静在我校学术交流中心代表双方学校签约共建师资实验班。

◎3月19日,苏州莱茵电梯股份有限公司李云波在务本楼受聘为客座教授,我校校长江作军、公司董事长蒋黎明出席仪式。

◎3月19日,常熟理工学院未来医疗健康大数据研究院揭牌仪式在知新楼举行,校党委副书记、副校长沈宗根、常熟市副市长张月明等出席。

◎3月22日,常熟理工学院“党史学习教育专题网”正式上线。

◎3月22日,中国高等教育学会高校竞赛评估与管理体系研究工作组发布2020全国普通高校大学生竞赛排行榜,我校位列2020年全国普通高校大学生竞赛排行榜(本科)全国第93名。

◎3月22日,校党委副书记、副校长沈宗根应邀出席在广州举行的中美高等教育合作研讨会暨《中美人才培养计划》中方院校工作研讨会,并作主题发言“后疫情时期中美联合培养人才的思考与展望”。

◎3月24日,我校在齐之厅举行迎接教育部本科教育教学审核评估试点评建工作动员大会。

◎3月24日,上海纳尔实业股份有限公司-常熟理工学院共建协同创新研究院推进会暨客座教授聘任仪式在我校举行,校长江作军,公司董事长游爱国等出席。

◎近日,江苏省首届高校教师教学创新大赛揭晓,生物与食品工程学院吴凌天教师团队的《生物工程项目实践创新课程》获省赛一等奖,电气与自动化工程学院刘燕教师团队的《电力电子技术》获省赛二等奖。

◎3月25日,2020年度常熟理工学院大学生创新创业教育工作表彰大会暨“金种子”培育计划启动仪式在齐之厅举行,校长江作军出席并讲话。

◎3月27日,2021年常熟市校园引才活动——常熟理工学院春季专场招聘会开幕,我校党委书记朱士中致辞。

◎3月29日,学校召开党委常委会专题研究部署2021年全面从严治党工作,校党委书记朱士中主持。

◎3月30日,苏州应急管理技术学院第一次工作会议在常熟市龙腾特种钢有限公司召开,我校校长江作军、苏州市应急管理局党委书记、局长潘春华等出席。

◎3月30-31日,由中国智慧教育联合会主办的第二届智慧高校CIO论坛在上海举行,我校获选“智慧高校综合实力卓越奖”。

◎3月31日,江苏北人机器人系统股份有限公司首席技术官林涛在务本楼受聘为我校客座教授,校长江作军出席。

◎4月2日,校长江作军带队赴苏州莱茵电梯股份有限公司调研。

◎4月2日,常熟理工学院“七彩四点半”课程发布会暨团中央示范点授牌仪式在逸夫图书馆举行,副校长李俊峰等出席。

◎4月6日,我校举行“网络名师”计划签约仪式。

◎4月10日,我校2021届毕业生高质量校园专场招聘会在风雨操场举行。

◎4月12日,校长江作军在务本楼会见沈阳大学校长赵彦志一行。

◎4月13日,党史学习教育江苏省委宣讲团成员吉启卫来校作题为“从党的百年历史中汲取智慧和力量”的党史专题宣讲。

◎4月14日,校长江作军在务本楼会见天水师范学院院长安涛一行。

校园  
短波

责任编辑:俞苇  
五月阳光新闻网  
<http://news.cslg.edu.cn>



微信

校报